Pfiloha ¢. 2

Tabulka tepelnych ztrat podkrovniho bytu pro varianty 0,16

Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nazev mistnosti Zadveri+obyvaci pokoj |Cislo mistnosti | 1|Podlazi [Budova/zadani ¢. |
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vngj$i vypoctova teplota ©, -15 [°C] |Méma tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 4 o p q 3 3
vzduchu Ny 0,5 h' Vnitfni objem mistnosti V,, 62,80 [m?] Hustota vzduchu @ 1.2 kg/m
Nejmensi hygienické mnozstvi 3, 1 <4 4 o,
vzduchu trvaly pritok V mn, 75 [m*hT] |Teplota pfivadéneho vzduchu O, -15 [°’Cl |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce g_ 2 — ) Zc
— o0 oI ] g T3
SO - ochlazovana sténa © 3 - S£59 > 3 Ned
OD - ochlazované okno = . S 5 2893 2= 7 o=, QG =
. o ROy 2 5] 2 o 258232 = Rl R S 9>
DO - ochlazované dvefe © kS @ s S = 3 < 2 EE G 9 o % S | 8 8 .
SN - vnitini sténa X 8 & B [ N2 55598 © LON I [ Lg9< P
DN - vnitini dvefe 8 2 S 2 < b T % g5 ® E Ss|® LN Tepelna ztrata
PDL - podlaha S © g 5= £ 25 g T £3E
= 3 B oew = £ =3 ScT
STR - strop B 8 = = N e 5 3 9
SCH - stfecha o @ > &z
X y A o A, A Uy Oui by Hrk
m m m? - m? m? W.m?K’ °C - w. K" w
0D2 0,80 1,50 1,20 1,00 1,20 1,20 1,100 -15,0 1,0 1,32
0OD3 0,80 1,20 0,96 1,00 0,96 0,96 1,600 -15,0 1,0 1,54
0OD4 0,80 1,20 0,96 1 0,96 0,96 1,600 -15,0 1,0 1,54
DO1 1,10 2,00 2,20 1 2,20 2,20 1,500 15,0 0,1 0,47
S03 X X 29,68 1 1,20 28,48 0,300 -15,0 1,0 8,54
SO7 2,85 2,30 6,56 1 2,20 4,36 0,900 15,0 0,1 0,56
DN1 0,70 2,00 1,40 1 1,40 1,40 2,000 24,0 -0,1 -0,32
DN2 0,80 2,00 1,60 1 1,60 1,60 2,000 20,0 0,0 0,00
DN3 0,80 2,00 1,60 1 1,60 1,60 2,000 20,0 0,0 0,00
DN4 0,80 2,00 1,60 1 1,60 1,60 2,000 20,0 0,0 0,00
DN5 0,80 2,00 1,60 1 1,60 1,60 2,000 24,0 -0,1 -0,37
SN1 2,23 2,30 5,13 1 1,40 3,73 0,800 24,0 -0,1 -0,34
SN4 1,05 2,30 2,42 1 1,60 0,82 0,800 20,0 0,0 0,00
SN5 0,80 2,30 1,84 0 0,00 1,84 0,800 20,0 0,0 0,00
SN6 3,65 2,30 8,40 1 1,60 6,80 0,800 20,0 0,0 0,00
SN7 X X 4,73 0 0,00 4,73 0,800 20,0 0,0 0,00
SN8 2,00 2,30 4,60 0 0,00 4,60 0,800 20,0 0,0 0,00
SN9 2,25 2,30 5,18 0 0,00 5,18 0,800 20,0 0,0 0,00
SN11 1,20 2,30 2,76 1 1,60 1,16 0,800 20,0 0,0 0,00
SN12 1,90 2,30 4,37 1 1,60 2,77 0,800 20,0 0,0 0,00
SN14 6,95 1,10 7,65 0 0,00 7,65 0,800 15,0 0,1 0,87
SCH X X 15,63 2 1,92 13,71 0,160 -15,0 1,0 2,19
PDL X X 30,12 0 0,00 30,12 0,800 20,0 0,0 0,00
STR X X 16,91 0 0,00 16,91 4,000 15,0 0,1 9,66
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy =2 Hr,| 25,67 ®r =Hy. (0;-O,) | 898
Tepelna ztrata vétranim
MnoZstvi vétraciho vzduchu V;=max( Vi -n; Vi ) | 75 |[m3_h-1] s°“é'v'éet‘:§r']’l‘,;ma‘y Hu=V;. co. 0 (O~ Oup)l(©- Op) | 25,25 | ®y =Hy . (©,-O,) 884
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®;+®, [W]| 1782
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Loznice Cislo mistnosti_| 2|Podlazi [Budovalzadani &. |
Vnitini vypoctova teplota ©, 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota O, -15 [°C] |Mérma tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 4 o p q 3 a
vzduchu ny, 0,5 h' Vnitfni objem mistnosti Vi, 28,23 m% Hustota vzduchu @ 1,2 kg/m
Nejmensi hygienické mnoZzstvi 3, 1 <4 5 o,
vzduchu trvaly pritok V mn, 50 [m*hT] |Teplota pfivadéneho vzduchu O, -15 [°’Cl  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce L © ‘S 3 mn
B - & _ €< < < 0 ©
SO - ochlazovana sténa © 2 52898 2> = 3 s 2 x
. X = S == ] 17 o} ST
OD - ochlazované okno 0 2 5} 2 . ICET R 5A S E=g g 4
DO - ochlazované dvefe @ = @ > S B s o< |gg>39y <= E3|® E2_ 3
£ 9 3| 2 >3 N oSS w®Sg o 8| ERE .
SN - vnitfni sténa 3 = SN = @ g g < = X033 g N a | = E< 2 | Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe a < o< S 5 ° o« G238 328 2 =3 SR
PDL - podlaha =< & 2 S5< [RBEeVETYD = s R
= ke) w = g ] =] a
STR - strop 0 o = = PSS
SCH - stfecha M y A ° Ao A« Ui Ouk by Hr
m m m? - m? m? wW.m?K" °C wW. K’ W
OD1 0,80 1,50 1,20 1 1,20 1,20 1,100 -15,0 1,0 1,32
DN4 0,80 2,00 1,60 1 1,60 1,60 2,000 20,0 0,0 0,00
S04 X X 6,06 1 1,20 4,86 0,300 -15,0 1,0 1,46
SN8 3,35 2,30 7,71 0 0,00 7,71 0,800 20,0 0,0 0,00
SN9 0,75 2,30 1,73 0 0,00 1,73 0,800 20,0 0,0 0,00
SN11 X X 6,70 1 1,60 5,10 0,800 24,0 -0,1 -0,47
SN13 3,80 1,10 4,18 0 0,00 4,18 0,800 15,0 0,1 0,48
SCH X X 8,17 0 0,00 8,17 0,160 -15,0 1,0 1,31
PDL X X 11,32 0 0,00 11,32 0,800 20,0 0,0 0,00
STR X X 4,98 0 0,00 4,98 4,000 15,0 0,1 2,85
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =2 Hr\| 6,94 O =Hr. (- 6,) | 243
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vp, .n; Viin; ) | 50 |[m3.h"] SDUé'Vl;Fr’;I]?iZtréty Hy = V. cp.Q (O - Ogyp)/(O; - Oc) | 16,83 | Dy =Hy . (6;-6O,) 589
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®, [W]| 832




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

Nézev mistnosti Pokoj Cislo mistnosti | 3|Podlazi [Budovalzadani ¢. |
Vnitini vypodtova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota ©, -15 [°C] |Méma tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 4 o p q 3 a
vzduchu Ny 0,5 h' Vnitfni objem mistnosti V,, 47,12 [m?] Hustota vzduchu @ 1.2 kg/m
Nejmensi hygienické mnoZzstvi 3, 1 <4 4 o,
vzduchu trvaly pritok V pn; 50 [m*hT] |Teplota pfivadéneho vzduchu O, -15 [°’Cl  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
P p © >
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce g_ - E g § g g
SO - ochlazovana sténa © 2 - S£59 = 3 Ned
OD - ochlazované okno = - S e 38325 B 8=y e g
DO - ochlazované dvefe 2 5 o 2 22EC S S =& g2~
SN - vnitfni sté S ° 23 2 5 aT |85<=88 BT go
- vni sténa x 8 5 X ° I} o ax‘ogg © 2!l l= :m . .

DN - vnitini dvefe 8 2 24| 3 2 2 1( T % % Sw E Ss|® T % ) Tepelna ztrata
PDL - podlaha g & o -EO, < = ] 2 s ||= S B £
STR - strop 5 8 2 3~ =N L P 3 S
SCH - stfecha o @ > &z

X y A o A, A Uy Ouk by Hrk

m m m? - m? m? W.m?K" °C - w. K’ w
OD5 0,80 1,20 0,96 1 0,96 0,96 1,100 -15,0 1,0 1,06
OD6 0,80 1,20 0,96 1 0,96 0,96 1,100 -15,0 1,0 1,06
DN3 0,80 2,00 1,60 1 1,60 1,60 2,000 20,0 0,0 0,00
S02 X X 6,57 0 0 6,57 0,160 -15,0 1,0 1,05
SN3 2,15 2,30 4,95 0 0,00 4,95 0,800 20,0 0,0 0,00
SN5 0,50 2,30 1,15 0 0,00 1,15 0,800 20,0 0,0 0,00
SN6 3,65 2,30 8,40 1 1,60 6,80 0,800 20,0 0,0 0,00
SN7 X X 4,73 0 0,00 4,73 0,800 20,0 0,0 0,00
SN15 6,70 1,10 7,37 0 0,00 7,37 0,800 15,0 0,1 0,84
SCH X X 14,07 2 1,92 12,15 0,160 -15,0 1,0 1,94
PDL X X 19,28 0 0,00 19,28 0,800 20,0 0,0 0,00
STR X X 6,53 0 0,00 6,53 4,000 15,0 0,1 3,73

9,68 o =Hr.(©-0) [ 339
Tepelna ztrata vétranim
vl v q Soug. tepelné ztrat,

Mnozstvi vétraciho vzduchu V;=max( Vp, .n; Viini ) | 50 |[m3.h"] ouc véet’;r’:n?iz raty Hy = V. cp.Q (O - Ogyp)/(O - Oc) | 16,83 | Dy =Hy . (6;-6,) 589

Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®, [W]| 928
Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu
Nazev mistnosti Kuchyn Cislo mistnosti | 4]Podlazi [Budovalzadani &. |
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vnéjsi vypoctova teplota ©, -15 [°C] |Méma tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény P L . " a B
vzduchu n, 1,5 h Vnitfni objem mistnosti Vi, 24,33 [m* |Hustota vzduchu @ 1.2 kg/m
Nejmensi hygienické mnoZstvi " PR 8 a
\zduchu trvaly priitok V/ g 50 [m*hT] |Teplota pfivadéného vzduchu O, -15 [°’C]  |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce %_ - g‘ 5 § *‘E‘ uE)
SO - ochlazovana sténa © 2 = TENRE 3 |3 N&g
OD - ochlazované okno & - E ‘g =3 ,§ 3 S35 g o=y 2 5
DO - ochlazované dvefe = 5 © 2 Z2ZEZ S S | o g
SN - vnitini sténa g 3 22| 2 S S °5=2% ¢ |37 s
. = o 5] s} [0} @ axXoc90l a2z = A .
DN - vnitfni dvefe 3 3 gl = 4 & ¥ 3 % 26 ; gzl® 3 " Tepelna ztrata
PDL - podiaha g S g 53 |£584 S |z ST+
STR - strop & B = 2<= 8 e |5 < 35
SCH - stfecha o 2] > @
x y A o A, Ac Ui Ouk bk Hr
m m m? - m? m’ wW.m?K" °C - w. K’ W
OoD7 0,80 1,20 0,96 1 0,96 0,96 1,100 -15,0 1,0 1,06
DN2 0,80 2,00 1,60 1 1,60 1,60 2,000 20,0 0,0 0,00
SO1 X X 5,42 0 0,00 5,42 0,160 -15,0 1,0 0,87
SN2 X X 1,26 0 0,00 1,26 0,800 24,0 -0,1 -0,12
SN3 3,05 2,30 7,02 0 0,00 7,02 0,800 20,0 0,0 0,00
SN4 1,20 2,30 2,76 1 1,60 1,16 0,800 20,0 0,0 0,00
SN16 3,80 1,10 4,18 0 0,00 4,18 0,800 20,0 0,0 0,00
SCH X X 8,55 1 0,96 7,59 0,160 -15,0 1,0 1,21
PDL X X 9,62 0 0,00 9,62 0,800 20,0 0,0 0,00
STR 3,05 0,95 2,90 0 0,00 2,90 4,000 15,0 0,1 1,66
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hr =2 Hr\| 4,68 O =Hr. (- 6,) | 164
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi vétraciho vzduchu V;= max( Vi -n; Vin, ) | 50 |[m3.h—'] S°“5'V‘;Fr’;']'?iz"éty Hy=V;.cp. (O~ Oup)l(©;- Op) | 16,83 | ®y =Hy. (O,-0,) 589
Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®, [W]| 753




Tabulka pro zjednoduseny vypocet tepelného vykonu

vétranim

Nézev mistnosti Koupelna Cislo mistnosti | 5|Podlazi [Budovalzadani ¢. |
Vnitini vypoctova teplota ©; 24 [°C] Vngj$i vypoctova teplota O, -15 [°C] |Méma tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 |Wh/kg K
Nejmensi intenzita vymény 4 o p q 3 a
vzduchu Ny 1,5 h' Vnitfni objem mistnosti V,, 5,58 [m?] Hustota vzduchu @ 1.2 kg/m
ey gionickomee st 25 s |Teplota privadénsho vzduchu © 20 rcl  |Poznamka
vzduchu,trvaly pritok V in i [m 1 sup
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce g_ 2 — ] Zc
— o0 o3 ] £ T3
SO - ochlazovana sténa © 3 - S£59 S, 3 Ned
OD - ochlazované okno = - g § = 3 g 2.,5 E =, ° g =
gg - ochlazované dvefe ° E‘ o S _g ‘S‘ < |z %E S 3 S ‘% ? :‘I’ g_ a{-‘
- vnitini sténa x 2 S X ° @ D - 5_;;993 © g 5 :m . .
DN - vnitini dvefe 8 2 24| 3 2 = 1( T % % Sw E Ss|® T % ) Tepelna ztrata
PDL - podlaha g S s -§ I s é %'E‘; :S’_ s II= )§ E &=
STR - strop & 3 T s~ T 8§ N 32
SCH - stfecha o @n >
X y A o A, A Uy Oui byx Hrk
m m m? - m? m? W.m?K' °C - w. K" w
DN1 0,70 2,00 1,40 1 1,40 1,40 2,000 20,0 0,1 0,29
S06 X X 3,51 0 0,00 3,51 0,300 15,0 0,2 0,24
SN1 1,60 2,25 3,60 1 1,40 2,20 0,800 20,0 0,1 0,18
SN2 X X 2,61 0 0,00 2,61 0,800 20,0 0,1 0,21
SN17 X X 0,90 0 0,00 0,90 0,800 20,0 0,1 0,07
SCH 3,85 1,60 6,16 0 0,00 6,16 0,160 -15,0 1,0 0,99
PDL 3,05 1,60 4,88 0 0,00 4,88 0,800 20,0 0,1 0,40
Souginitel tepelné ztraty prostupem Hy = 3 Hr,| 2,38 ®r =Hy. (0;-0,) | 93
Tepelna ztrata vétranim
Mnozstvi . _ ) .| Souc. tepelné ztraty _ _
nozstvi vétraciho vzduchu V= max( Vi, .n; Viin;i ) 25 [m3.h 1] Hy=Vi.cp.Q .(0;- Op)/(O; - Op) 0,86 ®y =Hy . (6 - O,) 34

Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®, [W]| 127
Tabulka pro zjednoduseny vypo¢et tepelného vykonu
Nazev mistnosti wcC Cislo mistnosti 3|Podlazi Budova/zadani ¢. |
Vnitini vypoctova teplota ©; 20 [°C] Vngj§i vypoctova teplota O, -15 [°C] |Méma tepelna kapacita vzduchu c, 0,28 |Wh/kg K
\l;lze(i:ﬁjhnuéi]intenzita VLY 0,5 M Vnitfni objem mistnosti V,, 6,71 m% Hustota vzduchu @ 1.2 kg/m®

min
Nejmensi hygienické mnoZstvi 3,1 Lo . o .
vzduchu trvaly pritok V o, 25 [m*hT] |Teplota pfivadéného vzduchu O, 15 [°’C] |Poznamka
Tepelna ztrata prostupem
Oznaceni a popis konstrukce Plocha konstrukce %_ o o § E § §~ g
SO - ochlazovana sténa © - S &3 B > 3 Ngg
OD - ochlazované okno e = = S 282355 2 S=|y 2% 5
DO - ochlazované dvefe © B @ S 2 s < |8 E’E E & 2 =S T 28 .
SN - vnitini sténa = 3 exX| ® -9 Bs [2Zges g [alls 2 g Tepelna ztrata
DN - vnitini dvefe a8 2 24| B | 3 <! |25£8¢8 s |23 I
PDL - podiaha g © S 53 |558¢ = (=20 58 £
STR - strop 5 & 2 3TN 2 5 < 3 9
SCH - stfecha @ > @
X y A o A, Ac Ui Ouk bk Hrx
m m m? - m? m? wW.m?K' °C - w. K w
OD8 0,80 1,20 0,96 1 0,96 0,96 1,100 -15,0 1,0 1,06
DN5 0,80 2,00 1,60 1 0,00 1,60 2,000 20,0 0,0 0,00
SO5 3,65 2,30 8,40 0 0,00 8,40 0,300 15,0 0,1 0,36
SN11 3,65 2,30 8,40 0 0,00 8,40 0,800 20,0 0,0 0,00
SN12 1,60 2,30 3,68 1 1,60 2,08 0,800 20,0 0,0 0,00
SCH 4,32 1,60 6,90 0 0,00 6,90 0,160 -15,0 1,0 1,10
PDL 3,65 1,60 5,84 0 0,00 5,84 0,800 20,0 0,0 0,00
Soucinitel tepelné ztraty prostupem Hy = s Hr,| 2,52 Or =Hr. (9;-0,) | 88
Tepelna ztrata vétranim

Mnozstvi vétraciho vzduchu Vi=max( Ve 05 Veini) | 25 Jimlh )] ™ s Hy=Vi.cp.0.(0i-0:p)(©-©.) | 842 | @y =Hy . (6;-O) 295

Celkova tepelna ztrata = tepelny vykon ® = ®+®, [W]| 383




